

Теперь официально: в Ачинске не успели построить жилые дома для переселенцев

В Юго-Восточном районе Ачинска ведется строительство двух жилых домов для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. Аукцион был проведен еще в декабре прошлого года. Строительство объектов, согласно муниципальному контракту, должно быть завершено 16 и 17 октября 2022 года.

Известно, что на строительство была выделена общая сумма в размере более 400 миллионов рублей. Первоначально контролировал строительство экс-первый заместитель главы Сергей Мачехин. Затем, вступив в должность главы города, стройку под личный контроль взял Игорь Титенков. Новым мэром были организованы еженедельные штабы, где он выступал с красивыми речами перед СМИ и публично ставил задачи строителям под протокол. Затем Титенков даже подключил к делу своего советника по градостроительной деятельности Владимира Лебедева. Однако все это так и не дало должного результата.

По



данным на 18 октября 2022 года, завершить строительство в положенный срок не удалось. На первом объекте начали закрывать кровлю, а на втором и вовсе – на крыше пока только деревянная обрешетка. В неготовности объектов лично убедился мэр Игорь Титенков, который на днях в очередной раз проинспектировал стройки.

– Проверил, как продвигаются работы. Сейчас идет подготовка под устройство кровли в 40-квартирном и 63-квартирном жилых домах, штукатурка стен и стяжка полов, продолжают сантехнические работы и благоустройство дворовой территории. К концу октября подрядчику предстоит выполнить все фасадные работы. В целом темп строительства слабый. Озвучил свои

замечания подрядчикам и потребовал завершить все работы к 20 ноября, — написал у себя в телеграм-канале мэр Ачинска.

По мнению информационного агентства «Запад 24», ничего нового Игорь Титенков не сказал, только констатировал факты.

— Контроль с его стороны больше походил на имитацию бурной деятельности. К 20 ноября дома должны быть введены в эксплуатацию, согласно муниципальному контракту, а не требованиям главы о завершении строительства. Теперь бы строителям успеть еще уложиться и в эти сроки, так как они уже заявляли, что ранее чем к первому декабря не успеют, — резюмирует «Запад 24».

Ранее на Бабре:

[Опять двойка: сорвано строительство жилых домов, взятое на контроль мэром Титенковым](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 18157 18.10.2022, 16:09 📄 442

URL: <https://babr24.com/?IDE=236089> Bytes: 2507 / 2263 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1499** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)